2014全国两会特别报道·动态

湖南代表团举行第一次全体会议 徐守盛主持并讲话

不讲废话套话,不作表态性发言

全体代表要把参加这次 大会作为一次宣传、推介、展 示湖南的良好机会,当好全省 人民的代表、百姓利益的代 言、湖南形象的使者。

本报北京3月3日讯 今天下午,出席十二届全国 人大二次会议的湖南代表 团在驻地举行第一次全体

会议,省委书记、省人大常 委会主任徐守盛主持会议 并讲话。 会议推选徐守盛为十

二届全国人大二次会议湖南代表团团长,杜家毫、于来山、陈肇雄、谢勇为副团长。出席会议的还有:李江、赖明勇、康为民、游劝荣、赵永平、黄伯云等。

会议审议了大会主席 团和秘书长名单(草案),审 议了大会议程(草案)。谢勇 传达了十二届全国人大二 次会议各代表团召集人会 议精神。

徐守盛强调,全体代表 要按照大会的统一安排,集 中精力、全力以赴,高标 准、高质量、高效率完成大 会的各项任务。要立足于 想大事、谋大事、议大事, 认真讨论审议政府工作报 告及其他各项报告,紧密 联系实际,回应群众诉求, 深入思考全局问题和重大 问题,提出富有建设性的 意见和建议,直奔主题讲 真话、讲实话,不讲废话套 话,不穿靴戴帽,不作一般 表态性或与大会议题无关 的发言, 切实提高讨论审 议质量。要以对党和国家 事业高度负责、对人民高 度负责的精神,紧紧围绕 全面深化改革、建成全面 小康、转方式调结构、增进 人民福祉、建设两型社会、 加强民主法治、推进扶贫 攻坚等重大问题,深入研 究思考,积极建言献策,努 力提出一批高质量、高水 平的议案和建议,推动相 关工作更好开展。

徐守盛还就大会期间 严格遵守各项纪律、切实改 进会风等提出了要求。

■记者 蒙志军 田甜

两会·建言

全国政协委员汤素兰建议:

望城设全国"学雷锋志愿者服务队"总站



全国政协委员汤素兰

本报北京3月3日讯 3月5日 就是"向雷锋同志学习纪念日"了。 今天,在湘全国政协委员汤素兰向 大会提交一份提案,建议在雷锋的 家乡长沙市望城区成立全国"学雷 锋志愿者服务队"总站,每年3月5 日设立全国学雷锋论坛。

汤素兰说,近年来,随着人们物质生活水平的提高,人们的幸福感并没有得到相应提高。大家普遍感到社会上诚信缺失、人心冷漠、道德滑坡,常会为老人倒地要不要

扶而纠结。雷锋是一个时代的榜样,半个世纪以来,全国人民学雷锋的活动从未间断过。

汤素兰认为,长沙市望城区 是雷锋的故乡,孕育和见证了雷 锋平凡而伟大的人生。雷锋故乡 学雷锋,有着深厚的感情基础、广 泛的群众基础和得天独厚的地域 优势。在雷锋的家乡望城区成立 全国"学雷锋志愿者服务队"总 站,联络全国学雷锋志愿者,开展 多项活动,帮助需要帮助的人。每 年3月5日在望城举行学雷锋论 坛,探讨和弘扬雷锋精神,表彰学 雷锋先进人物和先进集体,在望 城培育一个学雷锋先进典型。

"宣传和学习雷锋的精神,需要培育一个'雷锋式'的先进典型集体来引领。"汤素兰说,雷锋是在部队成长起来的先进典型。目前,长沙市望城区消防大队先进事迹已经有了广泛的群众基础,36年来,大队广泛开展扶贫帮困、捐资助学、抗洪抗旱、消防宣传等学雷锋活动11000余次,为群众做好事6000余件,受到党和国家的褒奖。

■三湘华声全媒体特派记者 王文

⟨⟨ 连线

雷锋战友与师生面对面

"如果你是一滴水,你是否 滋润了一寸土地?如果你是不 线阳光,你是否照亮了一分 暗?"3日下午,"深入学雷锋·助 力中国梦"活动走进长沙雷锋 步校,"雷锋战友走进雷锋的 多"第三分团团长冷宽带领13 名成员与学校师生进行交流互 动。冷宽团长现场背诵了雷锋 在1958年6月7日写下的日记。

雷锋同班战友、雷锋班第 二任班长庞春学作了题为《我 与雷锋精神同行》的讲话,回忆 与雷锋共同生活两年多的点点 滴滴,雷锋同志吃苦耐劳、艰苦 朴素的作风对他的影响至今未 泯,"我们要留住雷锋精神,留 住他22年短暂人生留给我们的 深远意义。"

■三湘华声全媒体记者 贺卫玲 实习生 戴科



吉祥如意宝 生命福相随

2014年,保险监管部门提出人身险费率改革机制全面市场化的目标,出台了一系列投资新政及监管要求。为适应监管政策和市场需求变化,生命人寿迅速开发出费改新产品"生命如意宝一号年金险"、"生命财富宝一号年金险"两款产品,作为2014年银保销售的主打产品。据了解,生命"如意宝一号"集保险、理财等多功能为一体,满足客户多样化需求,具有以下三个特点:

一是收益多。在犹豫期结束后和合同每周年日按已交保险费的 3.3%给付生存保险金,即每年一返,犹豫期后给付年交保费的 3.3%,第二年初给付年交保费的 6.6%,第三年初给付年交保费的 9.9%,5年可返还 6次;返还金额进入金管家万能账户进行二次收益,万能账户月月结算,复利增值:

二是见利快。犹豫期后即返还,快速见利,即交即返;

三是领取活。万能账户价值随时可取,领取时间、次数、金额随心定(账户需至少留500元)。 此款年金保险投入三年,固定回报好,财富双增值,充分体现了寿险理财工具的独特性和竞

近期,生命人寿捷报频传,三度蝉联"亚洲品牌500强"、荣获"亚洲(行业)十大最具公信力品牌奖"、"2013年中国十大年度保险公司"称号、"2013度创新公益品牌大奖",此前,还多次获得"中国寿险行业十大最具影响力知名品牌"、"中国最具成长性保险公司"、"十大最值得信赖的寿险公司"、"中国保险行业最具竞争力十大领军品牌"等多项重量级荣誉,犹如中国保险市场的一匹黑马,在行业内屡建奇功、精彩不断。

资本实力雄厚

公司现注册资本 117.52 亿元,总资产已达 1800 多亿元,是国内资本实力最强的寿险公司之一。

投资渠道宽广

在投资能力方面,生命人寿已获得股权投资、股票投资、不动产投资、不动产投资计划基础设施债券投资计划等全部投资能力。2011年,实现投资收益率6.37%,2012年,实现投资收益率7.01%,2013年,实现投资收益率7.73%,领先于行业平均水平。

产品持续热销

生命人寿几款银保主打产品"理财一号"、"理财二号"在市场上家喻户晓,自上市以来全国热销超过600亿。

客户服务水平高

生命人寿秉承"关爱"的服务理念,通过覆盖全国重点省市的 1000 多个服务网点、95535 客服 热线 24 小时的全天候服务,搭建起与客户零距离、个性化的沟通桥梁。"1234"特色关爱理赔服务,即"500 元以下 1 天给付、住院客户 2 天探视、理赔客户 3 天内给付、预付理赔客户 4 天内赔款到家",使保险向着更人性化、更诚信的方向发展。 (文 / 孙钢)